

te se gosti mogu poslužiti Aleksandrovim kupkama, fango-lijenjem i blatnim kupkama u kadama i zimi, a da se ne izlože opasnosti nazebe. Zbog toga je Daruvar i zimsko lječilište. Arkadija leži usred kupališnoga perivoja, te se lijepo ističe svojim arkadama, koje su obrasle zelenilom. U toj su zgradi ukusno uređene sobe za stanovanje. Vila Marija je u švicarskom slogu sagrađena zgrada sa zračnom verandom i lijepo uređenim prostranim sobama, a pod njihovim prozorima teče potok Toplica. Kupališno svratište s kupališnom dvoranom i restaurantom, s lijepom terasom i udobnim hladovitim vrtom, nalazi se u neposrednoj blizini Vile Marije. U središtu kupališnoga perivoja stoji Kiosk kavana s prostranom, djelomično prekrivenom terasom. To je najmilije stjecište kupališnih gosti. U ugodnoj popodnevnoj hladovini svira pred kioskom kupališna glazba. U toj je zgradi čitaonica i veoma ukusno uređena plesna dvorana s glasovirom.

Kupalište ima zaseban hladni vodovod, koji snabdijeva vodom sve zgrade.

U južnom dijelu kupališnoga perivoja nalazi se velik prostor, oko 4000 četvornih metara, gdje izviru brojna vrela, od kojih se samo 5 upotrebljavaju za kupke, i to: dva mineralna (željezna) i tri blatna termalna vrela. Najizdašnije je mineralno vrelo Aleksandrov izvor sa temperaturom od 48° C. Ovaj izvor snabdijeva vodom Aleksandrove kupke. Antunov izvor ima 50° C, mineralni je izvor i snabdijeva vodom Antunove kupke, a osim toga služi ova voda i za piće u ljekovite svrhe.

Aleksandrove i Antunove kupke uspješno liječe: ženske bolesti, kao što su hronične i subakutne upale maternice (fluor albus), jajnika i spojeva maternice (adneksa), neredovitosti u menstruaciji i jalovost. Zatim slabokrvnost, opće slaboće, živčane bolesti, klijenut, blaže vrste reumatizma i podagre. Ovi se izvori odlikuju obiljem radijeve emanacije, pa po mnijenju stručnjaka u toj radioaktivnosti i leži tajna vanrednih uspjeha liječenja.

U blatnim se kupkama kupa neposredno na mjestu, gdje vrelo prirodnim načinom tvori blato. Centralna blatna kupka nalazi se u lijepoj velikoj zgradi građenoj u maurskom slogu. Kroz visoko kube ove zgrade dolazi u kupku obilno svjetla i svježeg uzduha. Za kupke služi veliki bazen, popločen fajansom s kamenim naslonjačima za one bolesnike, koji upotrebljavaju kupke sjedečke (44° C). Usred bazena izbija iz umjetnog stijenja hladni vodeni slap, koji ovu prostoriju ugodno hladi. Razni mali bazeni i tuševi služe za pranje i postepeno ohlađivanje tijela. Za teške bolesnike, koji se ne mogu kupati u zajedničkom bazenu, ima posebnih odjeljenja za blatne kupke. Ove